
  
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Das Klinikum Fulda ist das moderne und leistungsstarke Krankenhaus der Maximalversorgung in Osthessen. Mit mehr als 1.000 Betten in der 

stationären Versorgung und einem breiten Angebot an spezialisierten Sprechstunden sowie Ambulanzen stellt es die qualitativ hochwertige 

medizinische Versorgung für die mehr als 500.000 Bürgerinnen und Bürger der Region sicher. Jährlich werden über 100.000 Patientinnen 

und Patienten, davon 40.000 stationär, behandelt und von mehr als 2.700 hochqualifizierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern betreut. 

 Zum 01.01.2020 suchen wir für die Palliativstation und die Tumorklinik am Onkologischen Zentrum des Klinikums Fulda einen 
 

Diplom-Psychologen (m/w/d) / M.sc. Psychologie (m/w/d) 
in Teilzeit (75 %)  

 Ihre Aufgabe: 
 Psychologisch-psychotherapeutische Versorgung palliativ behandelter Patienten/innen und ihrer 

Angehörigen auf der Palliativstation, im Rahmen des palliativmedizinischen Konsiliardienstes, sowie 

onkologischer Patienten/innen im onkologischen Zentrum (Diagnostik, Psychoedukation, supportive und 

ressourcenorientierte Interventionen, Kriseninterventionen, Kurzzeitpsychotherapie) in allen Phasen der 

Erkrankung  

 Dokumentation und Qualitätssicherung 

 Interdisziplinäre Vernetzung mit weiteren, an der Patientenversorgung beteiligten Fachdisziplinen und 

Abteilungen 
 

Ihr Profil: 
 Abgeschlossenes Studium der Psychologie sowie Berufserfahrung im klinischen Bereich 

 Approbation als Psychologischer Psychotherapeut (m/w/d) bzw. fortgeschrittene 

Psychotherapieausbildung wünschenswert 

 Abgeschlossene, von PSO oder dapo e. V. anerkannte „Weiterbildung Psychosoziale Onkologie“ bzw. 

sonstige äquivalente Fortbildung im Bereich Psychoonkologie bzw. die Bereitschaft, diese zu erwerben 

 Freude an eigeninitiativem Arbeiten, Engagement, Teamfähigkeit 

 Bereitschaft, sich mit körperlich erkrankten Menschen in belastenden Lebenssituationen 

auseinanderzusetzen 

 

Das dürfen Sie von uns erwarten: 
 Vielseitiges Arbeitsfeld mit Gestaltungsspielraum und der Möglichkeit zu selbstorganisiertem Arbeiten 

 Mitarbeit in einem multiprofessionellen und engagierten Team, Möglichkeit zur Intervision 

 Leistungsgerechtes Entgelt gemäß Entgeltgruppe 13/14 TVöD einschließlich einer zusätzlichen 

betrieblichen Altersversorgung 

 Attraktive Arbeitszeitregelungen unter Beachtung des Arbeitszeitgesetzes und Möglichkeiten der 

Teilzeitbeschäftigung 

 Interne Fortbildungsmaßnahmen, Förderung bei externen Fort- und Weiterbildungen 

 

   Bewerbungen von Schwerbehinderten sind erwünscht. 

 

Telefonische Auskünfte über die zu besetzende Stelle erteilen Ihnen der Leitende Abteilungsarzt 

der Palliativmedizin Herr Dr. med. Sebastian Schiel, Tel. 0661 84-3312. 

Bei Interesse senden Sie uns bitte Ihre Bewerbungsunterlagen bis zum 07.11.2019 an  

folgende Adresse: 

 

Klinikum Fulda gAG  Personalabteilung  Pacelliallee 4  36043 Fulda 

E-Mail: bewerbung@klinikum-fulda.de 

mailto:bewerbung@klinikum-fulda.de

